Meno: .......ccovvvieeeeeeenn,
Jednotka sily je pomenovana po:
A Anders Celsius B Galileo Galilei

C Blaise Pascal D Isaac Newton

Gravitacné zrychlenie Zeme ma hodnotu:

A 3,7 N/kg B 9,81 N/kg C 11 N/kg D 23,1 N/kg
Jednotka tlaku je pomenovana po:
A Anders Celsius B Galileo Galilei

C Blaise Pascal D Isaac Newton

Kolko tazisk ma kazdé teleso?

A1 BO C4 D2

Jednotkou momentu sily je:

AN Bm CN.m D N/kg

Jednotku 1 Pa vieme napisat’

A N/kg B N/m? CN.m D kg/m3
Cim drsnej8i povrch, tym ......ccccoeeeeeeeeeeeeeene., trecia sila.
Smykova treciasilama ........c..c.......... smer ako sila, ktora spésobuje pohyb telesa.
Ked potrebujeme zmensit' tlak, musime ...........c..c..cooeeen. plochu.
Ked potrebujeme zvacsit tlak, musime .............ccccceeeeeeeee plochu.
Vyslednica dvoch sil rovnakého smeru ma s oboma silami ......................... smer.
Vyslednica dvoch sil opacného smeru ma ...........cccceeeeeeenn. smer ako vacsia sila.

Vyslednica dvoch sil rdzneho smeru ma velkost ............cccccceeeeen. rovnobeznika sil.



TyC€ otaCava okolo vlastnej plochy sa nazyva .....................

Aké dIhé je rameno, na ktoré pdsobi sila 60 N, ak velkost momentu sily je 78 N.m?

V jazere plava vodny bicykel, ktorého objem ponorenej ¢asti je 0,05 m3. Vypoditaj velkost vztlakove;j
sily, ktora pésobi na vodny bicykel.

Ramena paky maju dizky 35 dm a 280cm, na prvé rameno pdsobi sila 26 N. Aka sila musi pésobit na
druhé rameno, aby bola paka v rovnovahe?

A 325N B3250N C3,25N D32,5N

V kvapaline neznamej hustoty je v hibke 2,5 metrov tlak 1,85 kPa. Hustota neznamej kvapaliny je:

A 74 kg/m3 B 74 kg/dm? C 0,74 kg/m3 D 0,074 kg/m?3

Vyznac vSetky sily v obrazku:




Odpovede
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